Конспект занятия «Зимушка-зима»
во 2 младшей группе

Cоставитель: Степанова Т.И.
Цель: Познакомить детей с нетрадиционными методами рисования – рисование сухой кистью
Задачи: 
· закрепить у детей знания признаков зимних явлений природы;
· развивать любознательность;
· воспитывать интерес к нетрадиционному рисованию

Оборудование: плотная, акварельная бумага, гуашь, большие и маленькие кисти, салфетки для просушки кистей, готовые фигурки снегирей для наклеивания.

Ход занятия:
В.: Какое время года ? 
Дети. Зима. 
В. А что происходит зимой? 
Дети. Идет снег. Холодно. Морозно. Деревья стоят заснеженные.  
В. Как вы думаете, где самая красивая зима? 
Дети. Самая красивая зима в лесу. 
В.: Что можно встретить в зимнем лесу? 
Дети. Деревья, кустарники, сугробы. 
Дыхательное упражнение «Снежинки»
На полянку, на лужок                     Но подул вдруг ветерок
Тихо падает снежок.                      Закружился наш снежок.
Улеглись снежинки,                        Пляшут все пушинки,
Белые пушинки.                                Белые снежинки.
В.: А сейчас мы с вами будем рисовать зимушку-зиму, но сначала рассмотрим картину с изображением зимы. Расскажите, что вы здесь видите?
Дети. Деревья, светит солнце, но не ярко, птички прилетели и сели на дерево, сугробы, снег на деревьях и кустах. 
В.: Правильно, а еще идет тихий снежок.
  - Сегодня мы познакомимся, как можно рисовать сухой кистью, а снежок будем брызгать белой краской с помощью кисточки.
Воспитатель знакомит детей с поэтапным рисованием зимушки-зимы:
      - набрать на кисточку коричневую краску и нарисуем стволы деревьев с одной и с другой стороны;
       - кисточку моем от коричневой краски, просушиваем салфеточкой, набираем белую краску и рисуем сугробы, а затем заснеженные кроны деревьев;
      - кисть промываем, просушиваем, набираем немного желтой краски и нарисуем круглое солнышко;
Физминутка
На дворе у нас мороз.
Чтобы носик не замерз,
Надо ножками потопать
(Топают ногами.)
И ладошками похлопать.
(Хлопают себя ладонями по плечам.)
С неба падают снежинки,
Как на сказочной картинке.
(Поднимают руки над головой.)

       - Дети снег пошел, давайте, намочим наши кисточки, наберем белую краску и побрызгаем на лист бумаги ;
       - У нас получилось всё в снегу! Давайте сделаем заснеженные стволы у деревьев, для этого наберите белую краску и проведите рядом со стволами линии – это получился снег на деревьях;
       - когда краска на листе высохнет, приклеим с вами снегирей.
 Подводим итог занятия.
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